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BUFFETS - CARROS REFRIGERADOS

BUFFETS - CHARIOTS RÉFRIGÉRÉES
BUFFET - CARROS REFRIGERADOS
BUFFETS - REFRIGERATED TROLLEYS

Com fabricador de gelo ( Em 6 horas = 6 cm gelo. Stop automático)
Fabricant de glace (Em 6 horas = 6 cm gelo. Stop automático)
Máquina de hacer hielo( Em 6 horas = 6 cm gelo. Stop automático) 
Ice maker( Em 6 horas = 6 cm gelo. Stop automático)

Conteneurs non inclus 
Los contenedores no induidos
Containers not induded

gastronorm h=65mm

BUFFET FISH CARRELINO PASTELARIA

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL BUFFET FISH CARRELINO PASTELARIA

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2090.070 2090.075

Preço / Prix / Precio / Price � 9.865,00 4.787,00
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 1420x760x1250 1060x480x1070

Temperatura / Température / Temperatura / Temperature ºC - +3/+10

Gás refrigerante / Gaz réfrigérant / Gas refrigerante / Refrig. gas R404A R134A

M/A* M -

S/V** S S

Peso Liquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight Kg 146 50

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight Kg 162 61

V 230 230

* M - Manual | Manuelle | Manual | Manual / A - Automático | Automatique | Automático | Automatic
* S - Estática | Statique |  Estática | Static / V - Ventilada | Ventilé | Ventilada | Ventilated

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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BUFFETS FRIOS

BUFFETS FROID
BUFFET FRÎO

COLD BUFFETS

Opção covetes ou piano inox, sob pedido
Covetes Option ou d'acier plat sur demande
Opción Covetes o pianos de acero bajo petición

10 covetes
10 covetes 
10 covetes 
10 covetes

4 Pianos inox
4 plans inox
4 Planes de acero inoxidable
4 stainless Plans

ILHA REFRIGERADA

ISOLA REFRIGERADA
ISOLE REFRIGERATE
REFRIGERATED ISLAND

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL ISOLA BUFFET ISOLA BUFFET 
GRELHAS INOX

ISOLA BUFFET 
MULTICOLOR

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2090.055 2090.059 2090.065

Preço / Prix / Precio / Price � 6.979,00 7.698,00 8.534,00
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 1280X1680 1450X1680 1280X1680

Temperatura / Température / Temperatura / Temperature ºC +3/+10 +3/+10 +3/+10

Gás refrigerante / Gaz réfrigérant / Gas refrigerante / Refrig. gas R452A R452A R404A

S/V** V V V

Peso Liquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight Kg 104 104 104

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight Kg 111 111 111

V 230 230 230

Multicor: sob pedido
Multicolore: sur demande

Multicolor: bajo petición
Multicolor: on request

ACESSÓRIOS / ACCESSOIRES / ACCESSORIOS / ACCESSORIES COVETE PLÁSTICO PLANO INOX

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2090.080 2090.085

* S - Estática | Statique |  Estática | Static / V - Ventilada | Ventilé | Ventilada | Ventilated

ISOLA BUFFET

2090.055

ISOLA BUFFET 
GRELHAS INOX

2090.059

ISOLA BUFFET 
MULTICOLOR

2090.065

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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BUFFETS FRIO / QUENTE
BUFFETS FROID / CHAUD
BUFFET FRÎO / CALIENTE
COLD BUFFETS / HOT

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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BUFFETS FRIO / QUENTE
BUFFETS FROID / CHAUD
BUFFET FRÎO / CALIENTE

COLD BUFFETS / HOT

BUFFETS FRIOS
BUFFETS FROID
BUFFET FRÎO
COLO BUFFETS

BUFFETS QUENTE
BUFFETS CHAUD
BUFFET CALIENTE
HOT BUFFETS

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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